La multiplication 
	[image: image1.jpg]




	1€


Une bouteille de lait coûte 1€. 

Combien coûtent 3 bouteilles de lait ?
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

3 bouteilles de lait coûtent ……………. €

La multiplication 
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	2€


Une salade coûte 2 €. 

Combien coûtent 5 salades ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

5 salades coûtent ……………. €

La multiplication 
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	4 €


Un camembert coûte 4 €. 

Combien coûtent 2 camemberts ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

2 camemberts  coûtent ……………. €

La multiplication 
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	5 €


Un sandwich coûte 5 €. 

Combien coûtent 3 sandwichs ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

3 sandwichs coûtent ……………. €

La multiplication 
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	3 €


Un rouleau de scotch coûte 3 €. 

Combien coûtent 6 rouleaux de scotch ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

6 rouleaux de scotch coûtent ……………. €

La multiplication 
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	10 €


Une horloge coûte 10 €
Combien coûtent 2 horloges ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

Deux horloges coûtent ……………. €

La multiplication 
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	4 €


Un seau coûte 4 €. 

Combien coûtent 5 seaux ?
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

Cinq seaux coûtent ……………. €

La multiplication 
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	8 €


Un poulet coûte 8 €. 

Combien coûtent 4 poulets ?
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

Quatre poulets coûtent ……………. €

La multiplication 

	[image: image39.jpg]




	6 €


Un tire-bouchon coûte 6 €. 

Combien coûtent 2 tire-bouchons ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

Deux tire-bouchon coûtent ……………. €

La multiplication 
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	1€


Un paquet de farine coûte 1 €. 

Combien coûtent 6 paquets de farine ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

Six paquets de farine coûtent ……………. €

La multiplication 
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	 9 €


Un saucisson coûte 9 €. 
Combien coûtent 4 saucissons ? 

	[image: image50.jpg]



	+
	[image: image51.jpg]



	+
	[image: image52.jpg]



	+
	[image: image53.jpg]



	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

Quatre saucissons coûtent ……………. €

La multiplication 

	[image: image54.jpg]




	4 €


Un ballon coûte 4 €. 

Combien coûtent 2 ballons ? 
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On peut aussi écrire 

……………….. x …………………… = 

Deux ballons coûtent ……………. €

